# 星学院系统开发 星学院软件开发

产品名称	星学院系统开发 星学院软件开发
公司名称	林凡系统APP开发
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	余杭区临平邱山大街266号
联系电话	18826098823

# 产品详情

星学院系统app定制林凡:188.2609.8823,星学院系统开发,星学院系统开发,星学院系统定制,星学院app开发,星学院app定制,星学院软件开发,星学院软件定制,星学院平台搭建,星学院平台开发,星学院模式系统开发,星学院系统源码开发,星学院系统app定制开发一条龙服务搭建。

### 星学院系统玩法简介:

一、什么是星币?

星币是平台给予用户的奖励,平台为了提高用户量和用户活跃度,赠送给用户星币奖励。

二、星币有什么作用?

平台每天拿出一部分利润给用户奖励,比例按照星币数量平均分配,星币越多奖励越高。每天时间 为凌晨0:00-2:00之间。注意:星币无法用于赠送,交易!

### 三、如何获得星币?

每天签到和购买商品都可以领取星币;邀请好友,可以获得邀请奖励,邀请的好友签到和消费都能 领取星币奖励哦;日积月累,星币就越来越多啦。注意:所有的星币都产生在首页,需要手动领取哦!

#### 四、邀请奖励

邀请好友,可以获得直接邀请的20%,间接邀请10%的红钻奖励。被邀请的好友每日签到,购买商品,邀请人都能获得星币奖励。

核心提示:本文章转载于网络,表示本公司能开发类似系统!

——系统开发、软件开发、app开发公司——非平台方——玩家勿扰——